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Aos doze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, às doze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: Ana Paula, B. 
Sá, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor 
Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo 
Gomes, Franzé Silva, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, 
Hélio Rodrigues, Marden Menezes, Rubens Vieira, Severo Eulálio e Wilson 
Brandão; ausentes os senhores deputados: Fábio Novo, Francisco Limma, 
Georgiano Neto, Henrique Pires, João Mádison e Warton Lacerda; e 
justificadas as ausências dos senhores deputados: Bárbara do Firmino, 
Dogim Félix, Gessivaldo Isaías, Oliveira Neto e Ziza Carvalho; realizou-se 

a SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor 
deputado Severo Eulálio, e secretariada pelos senhores deputados: Wilson 

Brandão e Evaldo Gomes. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da 

leitura da Ata da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além 
das seguintes matérias: 2 (DOIS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de Nº 
16/25, de autoria da senhora deputada Ana Paula, que “Institui a Política 
Estadual de Educação no Trânsito nas escolas do estado do Piauí”; e de 
Nº 17/25, de autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, que “Dá o nome 
de Francisca Evaristo Cardoso Furtado à Rodoviária Municipal de São 
Miguel do Tapuio-PI”; 6 (SEIS) REQUERIMENTOS aprovados: um, de 
autoria do senhor deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, o qual 
solicita da Equatorial Energia Piauí a instalação de rede elétrica em postes 
de concreto na localidade Novo Papa Pombo, município de Floriano; um, 
de autoria da senhora deputada Bárbara do Firmino, o qual solicita da 

Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de 
Transporte no estado do Piauí a implantação de quebra-molas na BR-135, 
no perímetro do Povoado Barra de Santana, zona rural do município de 
Alvorada do Gurgueia-PI; um, de autoria dos senhores deputados Fábio 
Novo e Francisco Limma, o qual solicita realização de Sessão Solene em 
homenagem aos 45 anos da fundação do Partido dos Trabalhadores; um, 
de autoria dos senhores deputados Doutor Marcus Vinícius Kalume e 
Marden Menezes, o qual requer que seja encaminhado expediente ao 
Secretário de Segurança do Estado e ao Comandante-Geral da Polícia 
Militar, solicitando reforço do policiamento para o município de Floriano 
durante o período do carnaval; um, de autoria do senhor deputado 



 

Wilson Brandão, subscrito pelo senhor deputado Severo Eulálio, o 
qual solicita da Agespisa, na pessoa do presidente, Doutor José Santana, 
que, em razão da crise hídrica a que a população de Pedro II foi submetida, 
sejam canceladas as contas de água das famílias atingidas; e um, de 
autoria dos senhores deputados B. Sá e Gustavo Neiva, o qual solicita 
realização de Audiência Pública com o objetivo de debater sobre a criação 
e o funcionamento da Faculdade Estadual Piauí Instituto de Tecnologia – 
PIT; e 2 (DOIS) REQUERIMENTOS lidos: um, de autoria da senhora 
deputada Bárbara do Firmino, o qual solicita da Superintendência de 
Desenvolvimento Urbano Sul a limpeza do conjunto setor Boa Vista e da 
galeria situada na Rua Ética, próximo ao Centro Estadual de Educação 
Profissional em Serviços e Processos Industriais Irmã Dulce, ambos 
localizados na Vila Irmã Dulce, Zona Sul de Teresina; e um, de autoria da 
senhora deputada Simone Pereira comunicando afastamento, a partir do 
dia 12 de fevereiro de 2025, para exercer cargo de Coordenadora da 
Coordenadoria Estadual de Enfrentamento às Drogas e Fomento ao Lazer. 
ORDEM DO DIA. Não houve matéria. O senhor presidente comunicou,  

por decisão da Mesa Diretora, a vacância dos cargos de terceiro vice-
presidente e quarto-secretário. Destacou, ainda, que será publicado um 
edital convocando os deputados interessados a se inscreverem para as 
referidas vagas, ficando a eleição para o preenchimento dos cargos 
agendada para a próxima terça-feira. Para concluir, informou que para 
maior celeridade das sessões, as votações dos requerimentos 

acontecerão de forma simbólica. PEQUENOS AVISOS. O senhor 

deputado Franzé Silva denunciou a suspensão do acompanhamento 
terapêutico para as crianças com Transtorno do Espectro Autista pelos 
planos de saúde do estado do Piauí. Acrescentou que marcará uma 
audiência junto ao Ministério Público para tratar sobre o assunto e 
colocará sua assessoria jurídica à disposição para acionar os referidos 
planos.  Ademais, reafirmou seu compromisso na garantia dos direitos das 
pessoas com deficiência. E o senhor deputado Marden Menezes 
parabenizou a prefeitura municipal de Floriano e o Comitê Municipal 
Gestor de Resultados pela programação do carnaval. Anunciou, também, 
agenda com o prefeito do município, senhor Antônio Reis, junto aos órgãos 
de segurança pública do estado, com o objetivo de solicitar reforço no 
policiamento para a cidade durante o período carnavalesco e destacou a 

importância do evento para aquecer a economia florianense. GRANDE 
EXPEDIENTE. Não houve orador.  Nada mais havendo a tratar, o 
senhor presidente encerrou a presente sessão, do que, para constar, foi 
redigida e digitada a presente Ata, pelo setor de Redação de Atas, a qual, 
depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no 



 

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 
Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////// 


